
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПОСЕЛОК РЕПИНО
                                                     
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е
10 мая  2018 год                                                                                                                           № 18-7


«О формировании  избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино состава 2018-2023гг.»

              В связи с истечением срока полномочий Избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино и в соответствии со статьями 22, 24 Федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 11, 14 Закона Санкт-Петербурга от 21.05.2014 № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга», 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВМО ПОСЕЛОК РЕПИНО
РЕШИЛ:


1. Сформировать Избирательную комиссию внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино состава 2018 – 2023гг., в количестве 8 членов с правом решающего голоса, назначив в ее состав:
-   Алексееву Наталью Александровну, 08 января 1956 года рождения, образование неполное высшее, предложенную для назначения - собранием жителей  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино;
-  Бекряшеву Марию Геннадьевну , 27 августа 1984 года рождения, образование высшее  профессиональное (экономист), предложенную  для назначения -  Комитетом Курортного районного отделения КПРФ;
- Дейкун Татьяну Леонидовну, 11 января 1961 года рождения, образование высшее профессиональное (экономист), предложенную для назначения - собранием жителей  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино;
-   Лагун Марию Викторовну, 19 декабря 1977 года рождения, образование высшее (география), предложенную для назначения - собранием избирателей по месту работы;
-   Липскую Анну Николаевну, 05 января 1954 года рождения, образование среднее специальное (медицинская сестра), предложенную для назначения - Советом Регионального отделения Политической партии «Справедливая Россия» в г. Санкт-Петербурге;
[bookmark: _GoBack]-  Кулешову Наталию Николаевну, 10 июля 1978 года рождения, образование высшее профессиональное (экономист) , предложенную для назначения – Региональным советом Санкт-Петербургского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
- Тетерину Ольгу Николаевну, 02 марта 1978 года рождения, образование высшее профессиональное (юриспруденция), предложенную для назначения - собранием ИКМО предыдущего состава;
-   Яковлева Павла Валерьевича, 17 октября 1984 года рождения, предложенного для назначения- - Координационным Советом Санкт-Петербургского регионального отделения Политической партии ЛДПР- Либерально-демократической партии России.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник МО поселок Репино»
3. Направить настоящее решение в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино – Лебедеву И.А.








Глава муниципального образования- 
председатель Муниципального  Совета
ВМО поселок Репино                                                                                                            И.А. Лебедева
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