Уважаемые жители муниципального образования поселок Репино
предлагаю Вашему вниманию отчет об исполнении местного бюджета Муниципального образования поселок Репино за 2021 год и планах на 2022 год 
Местная администрация муниципального образования поселок Репино является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления и осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, федеральным законодательством, законами Санкт-Петербурга и Уставом муниципального образования поселок Репино.

          В структуру Местной администрации входят: 
Финансово-бухгалтерский отдел, отдел благоустройства и отдел опеки и попечительства. 
Штатная численность администрации составляет 7 человек, включая главу Местной администрации.

          Основным направлением деятельности Местной администрации является исполнение местного бюджета муниципального образования, принятого депутатами Муниципального Совета. Это – благоустройство и озеленение территорий, организация и содержание детских и спортивных площадок, организация праздничных мероприятий, военно-патриотическое воспитание, опека и попечительство, забота о пожилых людях и ветеранах, работа с обращениями жителей.
В 2021 году фактические доходы местного бюджета составили 53 млн. 917 тыс. руб.
- налоговые и неналоговые доходы, это собственные доходы от закрепленных за нами источников доходов 552 тыс. руб. 
 - дотации -50 млн 95 тыс. руб
 - субвенции из бюджета Санкт-Петербурга на выполнение государственных полномочий 3 млн. 269 тыс. руб.  в том числе:

- на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству –899,2 тыс. руб.;
- на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье - 
479,2 тыс.руб.;

- на вознаграждение, причитающееся приемному родителю - 
190,4 тыс.руб.;

-  на составление протоколов об административных правонарушениях - 7,8 тыс.руб.;
- на организацию и осуществление уборки и санитарной очистки территорий, не включенных в адресные программы органов исполнительной власти – 1 млн 692 тыс. 800руб.; 

Местный бюджет 2021 года исполнен по доходной части на 98,9 % по расходной части на 99,9 %, что является высокими показателями. Все средства местного бюджета в полном объеме расходовались на решение вопросов местного значения.  
Одним из направлений расходования бюджетных средств муниципального образования поселок Репино является Муниципальное казенное учреждение «Молодежный центр «Репино». В 2021 году общая сумма финансирования составила  5 млн. 329 тыс.руб 
1. Одним из наиболее важных направлений расходования бюджетных средств является благоустройство и озеленение территории муниципального образования. В 2021 году выполнены следующие работы:
1) устройство цветников, посадка и уход за цветами и кустами на территории поселка 
2) стрижка газонов в Муниципальном саду отдыха 
3) содержание территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения муниципального образования 
Покос травы проводился регулярно 
Восстановлено набивное покрытие у Малой сцены
В рамках полномочия «Размещение, содержание спортивных, детских площадок, включая ремонт расположенных на них элементов благоустройства, на внутриквартальных территориях» выполнены работы по содержанию, в том числе ремонту, детских и спортивных площадок произведена замена песка в песочницах, который прошел лабораторный анализ.  
Выполнен ремонт скамеек-замена реек и окрашивание, ремонт информационных стендов, окрашивание урн, выполнены работы по восстановлению контейнерной площадки по адресу: ул. Привокзальная д.14 после пожара, а так же ремонт контейнерной площадки у домов по Приморскому шоссе 423.  
        В 2021 году завершены работы по разработке проекта благоустройства с размещением элемента благоустройства - колясочной, после завершения согласований проведены работы по благоустройству земельного участка с установкой навеса для колясок и спортивного инвентаря по адресу: г. Санкт-Петербург, пос. Репино, ул. Песочная, д.10

Произведены завершающие работы по обустройство футбольного поля по адресу улица Нагорная в Муниципальном саду отдыха, основной задачей при разработке проекта по благоустройству территории является создание комфортных и эстетических условий для жителей. Произведены работы по настилу искусственного газона, резинового покрытия – беговые дорожки, установлены трибуны и ворота. 

В июне 2021 года выполнен гарантийный ремонт по замене тротуарной плитки в Муниципальном саду отдыха, основные работы проводились на центральной аллее. 
Выполнено оформление территории внутригородского муниципального образования поселок Репино к праздничным мероприятиям:

Закуплены 2 новых элемента – зонт с подсветкой, стелла с гербом МО Репино, отремонтированы 15 элементов. 
В связи с частыми вандальными действиями, призываю жителей поселка бережно относиться к элементам благоустройства, детскому и спортивному оборудованию.

 В течение всего 2021 года выполнялись работы по содержанию дорог, расположенных в пределах границ ВМО поселок Репино, в соответствии с Перечнем, утвержденным Постановлением Правительства Санкт-Петербурга № 779, в том числе, выполнен ремонт следующих дорог: Луговая ул. от Зеленогорского к Приморскому шоссе, 1-я Северная, Северная, Железнодорожная ул., Тихая ул., участок ул. Нагорная.  
Вырублено 22 аварийных дерева с обочин дорог, 15 деревьев с дроблением на территориях зеленых насаждений общего пользования. 
В октябре 2021 года шторм и ураган причинил значительный ущерб в виде поваленных деревьев, опор освещение и подтоплений, было ликвидировано 54 аварийных дерева.
В течение всего календарного 2021 года выполнялись работы по уборке и санитарной очистке территорий в соответствии с адресными программами, утвержденными администрациями районов Санкт-Петербурга, на сумму 1млн 692 тыс. 800руб.  Данная сумма в виде субвенции была выделена в рамках отдельного государственного полномочия по уборке и санитарной очистке территорий внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино из бюджета Санкт-Петербурга.
Проанализировав обращения, поступающие по поводу использования воздуходувных устройств при уборке внутриквартальных территорий, принято решение не использовать их, чтобы не создавать дискомфорт жителям. 

При подготовке к отчету за 2020 году было получено обращение от жителей о замене плитки на дорожке, граничащей с Муниципальным парком, данные работы выполнены.
Сотрудниками Местной администрации совместно с подрядными организациями в рамках своих полномочий продолжали участвовать в борьбе с распространением новой коронавирусной инфекцией, производилась дополнительные промывки детских/спортивных площадок и элементов благоустройства, расположенных на внутриквартальных территориях (скамейки, урны, малые архитектурные формы)
Общая сумма средств, освоенных в рамках программы благоустройства территории в 2021 году, составила 19 млн. 308 тыс. руб.
 2. На исполнение программы организации и проведения местных и участия в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий на территории муниципального образования поселок Репино в 2021 году было затрачено 922,1 тыс. руб., закуплены памятные подарки к 9 мая, подарочные наборы ко дню освобождения Ленинграда от фашисткой блокады,  подарки к 1 сентября, Новогодние подарки, в том числе проводились экскурсии.
    3. В рамках ведомственных целевых и муниципальных программ по участию органов местного самоуправления муниципального образования поселок Репино в профилактике:
             -терроризма и экстремизма, а также в минимизации и ликвидации последствий его проявления на территории муниципального образования поселок Репино;
               -  правонарушений в Санкт-Петербурге
             -  дорожно-транспортного травматизма

             -  незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ;

             -  проведения подготовки и обучении неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях

   -  межнациональных (межэтнических) конфликтов


   - охрана здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.
             были разработаны и закуплены цветные брошюры, буклеты и листовки на сумму 43,9 тыс. руб.
 4. В соответствии с законодательством Санкт-Петербурга органы местного самоуправления в Санкт-Петербурге наделены отдельными государственными полномочиям по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, назначению и выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи.

На учете в органе опеки и попечительства Местной администрации поселок Репино по состоянию на 10.03.2022 года состоят трое несовершеннолетних опекаемых детей. 
 В 2021 году в порядке ст.77 Семейного кодекса РФ отобраний детей из семьи не проводилось. 
 

В соответствии ст. 48 ФЗ «Об опеке и попечительстве», Постановлением Правительства РФ от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан», органами опеки и попечительства проводятся плановые и внеплановые проверки условий жизни подопечных. В 2021 году проведено 8 плановых обследований условий жизни опекаемых.

За 2021 год в орган опеки и попечительства Местной администрации обратилось 46 человек, издано 21 постановление по различным вопросам, касающихся защиты прав и интересов несовершеннолетних. Предоставлено 12 заключений в районные суды в защиту интересов несовершеннолетних детей, принято участие в 43 судебных процессах. 
   5. В целях обеспечения гласности и прозрачности размещения муниципальных заказов, предотвращения коррупции и других злоупотреблений, размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд производилось путем проведения конкурсных процедур. В соответствии с требованиями 44 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2021 финансовом году было исполнено:
          - 3   аукциона в электронной форме на сумму 893 тыс. 513 руб.

                  - 7 процедур открытого конкурса на сумму   32 млн. 259 тыс.  руб.

           - 3 запроса котировок на сумму 480 тыс. 900 руб.
В Местной администрации ведется большая нормотворческая работа по вопросам, отнесенным к нашей компетенции.  Издано в 2021 году Постановлений - 92; Распоряжений – 41.

Планы на 2022 год

На сегодняшний день в работе 2 (два) проекта по благоустройству, Первый проект - тренажерная площадка с навесом, теннисными столами, раздевалкой, волейбольно-баскетбольная площадка, на участке расположенном рядом с футбольным полем в Муниципальном парке, в 2022 году планируется реализация проекта за исключением волейбольно-баскетбольной площадки (исполнение 2023 год) 
Второй проект- обустройство детской площадки с искусственным покрытием между домами Приморское шоссе 423 кор. 1,2 с дальнейшей реализацией
                                    На этом мой доклад окончен. 
Надеемся на понимание и поддержку жителей поселка Репино, только совместно с Вами мы можем достичь хороших результатов!

Спасибо за внимание!

