ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ПО НАЗНАЧЕНИЮ И ВЫПЛАТЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА СОДЕРЖАНИЕ ДЕТЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ ПОД ОПЕКОЙ ИЛИ ПОПЕЧИТЕЛЬСТВОМ
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1. Заявление о предоставлении денежных средств на содержание.
2. Договоры об открытии на имя подопечного счетов в кредитных организациях.
3. Документ уполномоченного органа государственной власти другого субъекта Российской Федерации, на территории которого подопечный ребенок имеет место жительства, о неполучении денежных средств.
4. Справка о регистрации по месту пребывания несовершеннолетнего подопечного.
5. Акт о назначении опекуна или попечителя.
6.Справка о регистрации по месту жительства несовершеннолетнего подопечного (ф.№9).
 
Заявителями являются граждане Российской Федерации, назначенные в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, опекунами или попечителями, опекунами или попечителями, исполняющими свои обязанности возмездно по договору о приемной семье.
При подаче заявления заявители предъявляют паспорт или иной документ, удостоверяющий их личность.
Заявления могут быть как нотариально удостоверены, так и написаны гражданами собственноручно в присутствии специалиста, отвечающего за прием документов.
 
Результатами предоставления государственной услуги являются:
- издание органом местного самоуправления Санкт-Петербурга постановления о назначении и выплате денежных средств на содержание подопечного, либо об отказе в таком назначении и выплате денежных средств на содержание подопечного;
- выплата денежных средств на содержание подопечных в приемных семьях;
- информирование заявителей о принятии решения о назначении и выплате денежных средств на содержание подопечного либо об отказе в назначении и выплате денежных средств на содержании подопечного.
- на бумажном носителе – решение о предоставлении государственной услуги выдается лично заявителю органом местного самоуправления Санкт-Петербурга или Многофункциональным центром либо направляется через отделения федеральной почтовой связи
