ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:
«О последствиях незаконной рубки лесных насаждений»
На территории Курортного района из года в год регистрируются преступления, связанные с незаконной рубкой лесных насаждений. 
В истекшем периоде 2020 года органами дознания и следствия, возбуждено 5 уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 260 УК РФ, с наказанием в виде штрафа до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет, а также лишением свободы на срок до 4 лет. 
Те же деяния, совершенные в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, влекут уголовное наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок до 7 лет.
Вместе с тем, незаконная рубка лесных насаждений, которой не причинен значительный размер ущерба, образует состав административного правонарушения, предусмотренный ст. 8.28 КоАП РФ.

При этом, значительным размером признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий 5 тысяч рублей, крупным размером - 50 тысяч рублей, особо крупным размером – 150  тысяч рублей.

