Прокуратура разъясняет:  
«Об ответственности за организацию притона для употребления наркотиков»
В соответствии со статьей 232 Уголовного кодекса Российской Федерации организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов наказываются лишением свободы на срок до 4 лет с ограничением свободы на срок до 1 года либо без такового.
Под организацией притона понимается приобретение или наем помещения, ремонт, финансирование, обустройство различными приспособлениями и иные действия, совершенные в целях последующего использования его для потребления наркотиков несколькими лицами.
Под систематическим предоставлением помещений для потребления наркотиков понимаются такие действия, совершенные более двух раз.
Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, наказываются лишением свободы на срок от 2 до 6 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового, организованной группой - лишением свободы на срок от 3 до 7 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.
Уважаемые жители Курортного района, информацию                                        о вышеизложенных преступных деяниях сообщайте в дежурную часть ОМВД Курортного района Санкт-Петербурга по телефону: 437-02-02,                    а также прокуратуру района по номеру: 437-11-06.



