Прокуратура разъясняет: «Ответственность родителей за жизнь и здоровье детей»
Жизнь, здоровье и благополучие несовершеннолетних являются приоритетным направлением надзорной деятельности прокуратуры. 
На основании Конституции Российской Федерации детство находится под особой защитой государства. 
Статья 63 ч. 1 Семейного Кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность родителей за воспитание и развитие своих детей. Родители обязаны заботиться об их здоровье, психическом и нравственном развитии. 
Важно помнить, что в соответствии со статьей 5.35 КоАП РФ установлена административная ответственность за неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей. Данная статья предусматривает наказание в виде предупреждения или штрафа в размере от 100 до 500 рублей; за повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2  указанной статьи – от 4000 до 5000 рублей или административного ареста на срок до 5 суток. 
Ежегодно в Санкт-Петербурге выявляются правонарушения и преступления, связанные с жестоким обращением с детьми, которые выражаются в систематическом унижении достоинства ребенка, оставлении его без еды, издевательствах. 
Согласно статье 156 УК РФ родители могут быть привлечены к уголовной ответственности за совершение таких действий вплоть до лишения свободы сроком до 3-х лет. 
Если действия родителей привели к наступлению тяжких последствий в виде смерти при отсутствии умысла на причинение смерти ребенку, вследствие невнимательности, неосмотрительности, то такое деяние согласно статье 109 УК РФ (причина смерти по неосторожности), наказывается лишением свободы на срок до 2-х лет. 


