
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
«Уголовная ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков»
Среди проблем в сегодняшней жизни на одно из первых мест вышел вопрос незаконного оборота наркотиков. Распространение наркотических средств и психотропных веществ является одной из основных социальных проблем в стране, угрожает национальной безопасности, жизни и здоровью нации.
Осознавая всю опасность распространения наркотизации, все больше внимания уделяется борьбе с незаконным оборотом наркотиков. 
Уголовная ответственность за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ установлена в пятнадцати статьях Уголовного кодекса РФ, которые в большинстве предусматривают наказание свыше 10 лет лишения свободы. 
Уголовно наказуемыми считаются их незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта в крупном и особо крупном размере (ст. 228 УК РФ) – наказывается лишением свободы на срок до пятнадцати лет; незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств (ст. 228.1 УК РФ) в зависимости от размера наркотика предусматривает – наказание вплоть до пожизненного лишения свободы; 
нарушение правил оборота наркотических средств (ст. 228.2 УК РФ) наказывается лишением свободы на срок до трех лет; 
хищение либо вымогательство наркотических средств (ст. 229 УК РФ) — наказывается лишением свободы на срок до двадцати лет; 
контрабанда наркотических средств и психотропных веществ (ст. 229.1 УК РФ) наказывается лишением свободы на срок до двадцати лет; 
склонение к потреблению наркотических средств (ст. 230 УК РФ) наказывается лишением свободы на срок до пятнадцати лет; 
незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества (ст. 231 УК РФ) наказывается лишением свободы на срок до восьми лет; 
организация либо содержание притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ (ст. 232 УК РФ) наказывается лишением свободы на срок до семи лет; и другие деяния. 
Уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков подлежат лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста, а за хищение и вымогательство, уголовная ответственность наступает с 14 лет. 



