ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

[bookmark: _GoBack]В целях пресечения преступной деятельности, побуждающей к совершению самоубийства, Федеральным законом от 07.06.2017 №120-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в части установления дополнительных механизмов противодействия деятельности, направленной на побуждение детей к суицидальному поведению», введена уголовная ответственность за: склонение к совершению самоубийства или содействие его совершению (статья 110.1 УК РФ); организацию деятельности, направленной на побуждение к совершению самоубийства (статья 110.2 УК РФ); вовлечение несовершеннолетнего в совершение действий, представляющих опасность для его жизни (статья 151.2 УК РФ). 
Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 248-ФЗ внесены изменения в статьи 110, 110.1, 110.2 УК РФ, которые направлены на ужесточение ответственности в случае совершения преступления, предусмотренного статьей 110 УК РФ, то есть за доведение до самоубийства или до покушения на самоубийство. Срок лишения свободы за указанные деяния составляет не от 5 до 8 лет, как было установлено ранее, а от 8                       до 15 лет.
Уточнен состав преступления по части 5 статьи 110.1 УК РФ («Склонение к совершению самоубийства или содействие совершению самоубийства») и увеличен срок лишения свободы за указанные деяния, – теперь он составляет не до 6 лет, а от 6 до 12 лет.
За организацию деятельности, направленную на побуждение к совершению самоубийства путем распространения информации о способах совершения самоубийства или призывов к его совершению                                            (статья 110.2 УК РФ), предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы от 5 до 10 лет. Такое деяние, сопряженное с публичным выступлением, использованием публично демонстрирующегося произведения, средств массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») влечет лишение свободы на срок от 5 до 15 лет.
При этом статья 110 УК РФ дополнена рядом квалифицирующих признаков: совершение преступления, предусмотренного частью 1                         статьи 110 УК РФ, в отношении несовершеннолетнего или лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного; женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности; в отношении двух или более лиц; группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении, средствах массовой информации (включая сеть «Интернет»).



