

Сестрорецким районным судом Санкт-Петербурга избраны меры пресечения в отношении участников преступной группы, занимавшейся хищением автомобилей в различных районах Санкт-Петербурга -                граждане С., З. и Х.
Гражданин Х. и гражданин З. ранее привлекались к уголовной ответственности за совершение тяжких преступлений и отбывали наказание в виде лишения свободы.
В ходе проведенных обысков в жилых помещениях обвиняемых изъяты различные устройства для подавления связи, рации, автомобильные номера и денежные средства, а также на территории частного жилого дома в ангаре обнаружены ранее похищенные автомобили.
Представителем прокуратуры района в полном объеме поддержаны ходатайства следователя перед судом об избрании мер пресечения в отношении обвиняемых. 
Сестрорецким районным судом Санкт-Петербурга гражданину С. и гражданину З. с учетом позиции представителя прокуратуры района избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на весь срок предварительного расследования, а гражданину Х. ввиду активного содействия правоохранительным органам в раскрытии и расследовании аналогичных преступлений – домашний арест. 
В настоящее время постановление суда не вступило в законную силу.

 

