Раздельный сбор мусора - самый безопасный для природы способ обращения с отходами, позволяющий отбирать вторсырье и, как следствие, препятствующий увеличению свалок.

В связи с этим стратегией обращения с отходами в Российской Федерации предусмотрено развитие в городах России инфраструктуры по раздельному сбору коммунальных отходов.

В целях реализации указанной стратегии Комитетом по благоустройству Санкт-Петербурга в 2018 году организован  сбор у населения  опасных отходов.
В  установленных пунктах приема граждане могут бесплатно сдать образовавшиеся у них использованные  ртутные лампы, термометры и прочие ртутные приборы; батарейки и аккумуляторы.
Прием отходов осуществляется в экомобилях и из установленных по адресной программе экобоксов.
Адреса размещения экобоксов можно узнать на сайте Комитета (www.gov.spb.ru/gov/otrasl/blago) в разделе  «Прием от населения опасных отходов».
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в соответствии с правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме в вашем доме управляющей организацией должны быть организованы места для накопления  отработанных ртутьсодержащих ламп.
В случае игнорирования управляющей организацией  указанных требований закона вы вправе направить соответствующую информацию в районную прокуратуру для организации проверки.
Кроме того, сегодня  в Санкт-Петербурге общественными экологическими движениями созданы пункты приема вторичного сырья, куда горожане могут сдать предварительно отсортированные пластик, бумагу, картон, стеклотару и иные виды отходов.
С адресами и временем работы указанных пунктов также можно ознакомиться в Интернете.
Все вышеперечисленные отходы, собранные у населения, в дальнейшем утилизируются на специализированных предприятиях, а не размещаются на полигонах, что вносит вклад в состояние окружающей среды.
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